
  

 

Kjære kolleger 

 

Torsdag 16/2 presenterte styrelederen for 

universitetsprosjektstyret sitt ”helhetlige 

forslag til administrativ organisering” på 

en pressekonferanse som ble arrangert på 

fylkeshuset i Hamar. Saksframlegget 

inneholder en skisse over fakultets- og 

instituttstrukturen og et forslag hvordan 

den administrative toppledelsen kan 

organiseres. 

 

Vi fikk saksframlegget knapt to timer før 

den ble presentert offentlig. Det 

inneholder en del nye momenter som ikke 

hadde vært drøftet med ledelsen ved de 

tre høgskolene.  Våre innspill, som er 

referert i saksframlegget på side 8 og 9, er 

ikke drøftet i saksframlegget og heller 

ikke lagt til grunn for vedtaksforslagene. 

 

Den videre gangen i prosessen skjer på 

følgende måte: Universitetsprosjektstyret 

(UPS) der HiL er representert med 4 

styremedlemmer; Bente Ohnstad, Geir 

Haugsbakk, Jan Grund og Sara Elisabeth 

Inholm, møtes den 22. februar fra kl 9:00 

på Høgskolen i Gjøvik. Det er et åpent 

møte. UPS vil drøfte saksframlegg og 

styrelederens vedtaksforslag og skal – om 

mulig –bli enige om et felles forslag til 

vedtak. 

 

Deretter skal de tre høgskolestyrene 

drøfte forslag fra UPS den 28. februar på 

Honne. Det er lagt opp til en felles 

samling av høgskolestyrene og parallelle 

styremøte, der likelydende vedtak om 

fakultets- og administrasjonsstrukturen 

skal fattes. 

 

Slik er planen. Vi håper at i den videre 

drøftingen kan vurdere forslaget i lys av 

HiL-nytt 

 

 

HiL-nytt inneholder noen 
ord fra rektor om aktuelle 
saker samt informasjon om 
begivenheter  og aktiviteter 
fra skolens virksomhet. 
Ansattes sider på hil.no har 
mer. 

Intern nyhetsavis for Høgskolen i Lillehammer. Nr. 3. 17. februar 2012. Ansvarlig redaktør Bente Ohnstad 

 

om det er egnet til å fremme formålet 

med prosjektet, nemlig 

kompetanseheving og faglige 

synergieffekter. 

 

Det er nemlig ikke organisering og 

fusjonering som skaper et universitet, 

men innholdet. Vi er opptatt av innhold 

og kvalitet, og av at vi gjennom 

organiseringen får gode 

utviklingsmuligheter og hensiktsmessige 

rammer rundt det faglige innholdet. Et 

universitet må etableres på grunnlag av 

det faglige nivået i forskning og 

utdanning. 

 

Organiseringen må dessuten avspeile 

institusjonens primærvirksomhet som 

altså er undervisning og forskning på 

høyeste nivå. Alle universitetsfakulteter 

må derfor bygge på et fundament med 

robuste fagmiljøer som både oppfyller 

kravene til faglig virksomhet, 

kompetanseprofil blant de ansatte og 

vitenskapelig publisering. 

 

Modellen som er foreslått må vurderes i 

lys av dette.  

 

Det er et stort fokus på 

Innlandsuniversitetet i de regionale 

mediene. Vi ønsker ikke å delta aktivt i 

den offentlige debatten før 

universitetsprosjektstyret har hatt sitt 

møte. Det er i UPS-styret drøftingene 

mellom de tre partene skal foregå og det 

er der vi eventuelt skal bli enige. 

 

Bente Ohnstad 

rektor 

 

http://www.hil.no/ansattes_sider
http://www.hil.no/ansattes_sider
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Kalender 

 

20.2.: Forskningsseminar "Teori, metode og ideologi i forskning om tenåringsjenters identitetskapital som handlingsberedskap". 

Kl. 12-15 i S-217. 

 

22.2.: Møte i Universitetsprosjektstyret (UPS). Åpent møte på HiG.  

 

27.2.: Styremøte ved HiL 

 

28.2.: Felles styremøte for HiL, HiG og HiHm på Honne. 

 

 

Forskning 

Disputerte om lyd i kunst 
Doktorgradstipendiat Tina Hanssen gjennomførte nylig sin disputas om lyd som virkemiddel i kunst. Spesielt bruk av stillhet og 

bakgrunnslyd har vært tema. 

 

PhD-kurs i medialisering 
To internasjonalt ledende forskere innen medialisering bidrar på kurs om medialisering. Kurset gir Phd-kandidater 4 studiepoeng. 

 

Vedtak om akkreditering av mastergradsstudium i anvendt miljøpsykologi 
NOKUT har vedtatt at mastergradsstudium i anvendt miljøpsykologi (120 studiepoeng) ved Høgskolen i Lillehammer 

akkrediteres. Før studiet kan settes i gang er det flere merknader og anbefalinger i NOKUTs tilsynsrapport som må vurderes. 

 

HiL må i tillegg søke KD om rett til å etablere studiet før det kan endelig godkjennes. 

 

Annet 

Modernisering av AVutstyr i auditoriene 
På bakgrunn av vedtak om høyskolens IKT- strategi for 2012 og dokumenterte behov for forbedringer har direktøren nedsatt en 

arbeidsgruppe for modernisering av AVutstyr i auditoriene. 

 

Hva skjer på biblioteket? 
Sperrebånd, malingslukt, og tidsskriftshyller som er blitt tatt bort! Og hvor har det nå egentlig blitt av pensumbøkene? 

Alt dette er et ledd i arbeidet med å skape flere arbeidsplasser på biblioteket. 

 

 

 Aktuelt 

 

Søren Birkvad skriver om HiL's håndhygiene 

Søren Birkvad skriver i ukens essay i Morgenbladet om "Forbrytelse og straff i Lilynorway". Her kommer han bl.a. inn på 

sammengengen mellom tv-seriene Taxi, Lilyhammer, den svenske film Play og håndhygienen på HiL. 

Guldvik med 2 foredrag 
Førsteamanuensis Ingrid Gulvik har holdt følgende 2 foredrag: 

"Høgskolene - bremseklosser i akademisk likestillingsarbeid?" under nettverkskonferansen for likestillingsarbeidere innen 

universitets- og høgskolesektoren, Stavanger 9. februar 2012. 

http://morgenbladet.no/ideer/2012/forbrytelse_og_straff_i_lilynorway
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"Mainstreaming av likestillingsarbeid i kommuner. En vellykket strategi?" under konferansen "Alles jobb - ingens ansvar? 

Mainstreaming og flerdimensjonalitet i likestillingspolitikken" i regi av Likestillingsutvalget og Kilden, Litteraturhuset i Oslo 13. 

februar 2012.  

Thrane med artikkel i Tourism Analysis 
Professor Christer Thrane har publisert artikkelen "An examination of Norwegians’ expenditure patterns on domestic winter 

tourism" i det fagfellevurderte tidsskriftet Tourism Analysis. 

Artikkelen er skrevet i samarbeid med Eivind Farstad og Petter Dybedal ved Transportøkonomisk institutt (Tøi) 

Lien på konferanse og med rapport 
Professor Gudbrand Lien deltok på Fagkonferanse i bedriftsøkonomiske emner (FIBE) som fant sted på Norges Handelshøyskole 

5.-6. januar 2012. Lien presenterte paperet "Covariance estimation using high-frequency data: Microstructure noise and 

sensitivities of estimation methods". 

Lien har også utgitt en rapport ved Høgskolen i Hedmark: "Sluttrapport for Elgfôringsprosjektet", Oppdragsrapport nr. 1 – 2012, 

Høgskolen i Hedmark, 89 s. Rapporten er skrevet sammen med Jos M. Milner, Torstein Storaas og Floris van Beest. 

Andersen om brukermedvirkning i råd og utvalg 

Førsteamanuensis Jan Andersen har holdt foredraget "Brukermedvirkning i råd og utvalg - muligheter og utfordringer" på 

organisasjonskurs i Blindeforbundet i Oppland, 3. februar 2012. 

Engelstad om norsk filmoffentlighet 

Førsteamanuensis Audun Engelstad ble intervjuet i Klassekampen om norsk 

filmoffentlighet, 9.2.12. 

Nordby utgir fagbok om etikk 

Professor Halvor Nordby har skrevet en ny fagbok om etikk med tittelen "Etiske 

dilemmaer i helse- og omsorgsarbeid". Boken tar for seg etiske dilemmaer som oppstår i 

krysspress mellom system og menneske i helse- og omsorgsarbeid. 

Utgitt på Gyldendal akademisk, 1. utgave 2012.  

 

 

Snævarr om det politiske frihetsbegrepet 

Professor Stefan Snævarr har holdt foredrag om det politiske frihetsbegrepet hos Det 

islandske filosofiske selskapet, Reykjavik 4. februar 2012. 

Sneværr ble intervjuet om sin nye bok i det islandske statsfjernsynet. 

Rønning med innlegg på Røde kors-konferansen 

Pofessor Rolf Rønning holdt innlegget "Seniorene som ressurs i frivillig arbeid - muligheter og begrensninger" på Røde Kors-

konferansen "Seniorkraft", Oslo 31.1.12. 

Veggeland om helsevelferd, økonomisme og måling 

Professor Noralv Veggeland publiserer artikkelen "Helsevelferd, økonomisme og måling" i Tidsskrift for velferdsforskning, vol. 

15, nr. 1, 2012. 

http://www.ingentaconnect.com/content/cog/ta/2011/00000016/00000006/art00001
http://www.ingentaconnect.com/content/cog/ta/2011/00000016/00000006/art00001
https://www.toi.no/
http://www.gyldendal.no/Gyldendal-Akademisk/Sykepleie/Etikk/Etiske-dilemmaer-i-helse-og-omsorgsarbeid
http://www.gyldendal.no/Gyldendal-Akademisk/Sykepleie/Etikk/Etiske-dilemmaer-i-helse-og-omsorgsarbeid
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Veggeland om norsk oljeindustri 

Professor Noralv Veggeland har publisert artikkelen "Regulating Petroleums Industry and Revenues; What Does Norway get out 

of the Petroleum Industry"?, International Journal of Business and Management Vol.7. No. 3, 2012. 

  

Alle som har publisert artikler, bøker, kronikker, holdt foredrag eller utøvet annen type forsknings- eller 

formidlingsaktivitet bes fortløpende melde fra til biblioteket@hil.no. Biblioteket vil registrere aktiviteten 

i CRISTIN. Biblioteket vil også melde videre til Forskningsutvalget i de tilfeller det gjelder publikasjoner 

som er poenggivende og som dermed også utløser økonomisk støtte til forfatter. Biblioteket kan gi 

nærmere informasjon. Det oppfordres til å sende en kopi av meldingen direkte til web-

redaksjonen@hil.no som vil kunne legge ut informasjon under "Ansattes sider" på hil.no og i HiL-nytt. 

 De som ønsker å publisere leserinnlegg i HIL-Nytt er velkomne til det. Innlegget skal sendes web-

redaksjonen@hil.no innen onsdag kl. 12.00. Vi legger opp til publisering fredag hver 14. dag. Neste 

utgivelse blir den 2. mars.  

http://hil.no/hil/ansattes_sider

